1- مقدار انرژي مخصوص در يك كانال مستطيلي به عرض 1 متر، دبي 2 متر مكعب در ثانيه و عمق 1 متر چقدر است؟ (g =10 m/s2)

الف- 6/0 متر

ب- 6/1 متر

ج- 2/2 متر

د-2/1  متر
2- در يك كانال مستطيلي به عرض 2 متر، دبي 6  مترمكعب بر ثانيه برقرار است. عمق بحراني در اين كانال چند متر است؟        (g =10 m/s2)

الف- 96/1 

ب- 96/0

ج- 46/0

د- 46/1
3- در يك كانال مستطيلي عمق بحراني 1 متر و انرژي مخصوص 2 متر مي‌باشد. حداقل ارتفاع برآمدگي روي اين كانال كه باعث ايجاد عمق بحراني مي‌شود چقدر است؟
الف- 3 متر

ب- 5/3 متر

ج- 5/0 متر

د- 25/0 متر
4- در يك كانال مستطيلي به عرض 2 متر و عمق 1 متر، شعاع هيدروليكي برابر است با:
الف- 5/0 متر

ب- 67/0 متر

ج- 67/1 متر

د- 33/0 متر
5- مقدار تنش برشي متوسط را در مقطعي از يك كانال مستطيلي با عرض 2 متر و عمق 1 متر و شيب طولي 001/0 بدست آوريد.     (( =10000 N/m3)

الف-  
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6- در صورتي كه كانالي با شيب تند به كانالي با شيب ملايم متصل شود (كانال با شيب تند در پايين دست كانال با شيب ملايم مي‌باشد) امكان تشكيل چه پروفيلهايي وجود دارد؟
الف- M1 و S2

ب- M3 و S1

ج- M1 و S3

د- M2 و S2
7- در يك كانال مستطيلي يك پرش هيدروليكي با عمق اوليه 1 متر و عمق ثانويه 4 متر بوقوع مي‌پيوندد. ميزان افت انرژي در اثر پرش بر حسب متر چقدر است؟
الف- 69/0

ب- 33/2

ج- 69/1

د- 33/3
8- پرش هيدروليكي پديده‌اي است كه در آن:
الف- عمق زير بحراني به فوق بحراني تبديل مي‌شود
.

ب- عمق فوق بحراني به عمق زير بحراني تبديل مي‌شود. 
ج- عمق بحراني به عمق زير بحراني تبديل مي‌شود. 
د- عمق فوق بحراني به عمق بحراني تبديل مي‌شود.
9- در صورتي كه در يك كانال مستطيلي عمق بحراني 4 متر باشد مقدار انرژي مخصوص مينيمم چقدر است؟
الف- 8 متر

ب- 5/4 متر

ج- 6 متر

د- 67/2 متر
10- در يك كانال روباز عمق نرمال 3 متر و عمق بحراني 1 متر مي‌باشد. در صورتي كه روي اين كانال بندي ساخته شود كه ارتفاع آب را روي بند به 5 متر برساند امكان تشكيل چه پروفيلي در بالادست بند وجود دارد؟
الف- M1

ب- M2


ج- M3


د- S1
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11- در يك كانال مستطيلي مطابق شكل عمق آب 2 متر و شعاع انحناء تقعر كف كانال 21 متر ميباشد. در صورتيكه دبي واحد عرض جريان 20 متر مكعب بر ثانيه باشد مقدار فشار در نقطه C چند متر است. g=10 m/s2))
12- آب از درياچه​اي وارد كانال با مقطع مثلث قايم​الزاويه متساوي​الساقين كه بر روي شيب تند احداث شده مي​گردد. اگر اختلاف ارتفاع آب در درياچه تا ابتداي كف ورودي كانال برابر 5/2 متر باشد ميزان دبي چند متر مكعب بر ثانيه است؟
الف- 6/1

ب- 5/12 متر

ج- 4/18 متر

د-32  
13- در مورد روابط بين عمق آب قبل و بعد از دريچه كشوئي در يك كانال مستطيلي كدام معادله صحيح است.
الف- 
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14- در يك كانال مستطيلي جريان فوق بحراني با عدد فرود 2 و عمق جريان 63/. متر برقرار است. عمق بحراني در اين كانال چند متر است. 
الف- 5/.

ب- 85/.

ج-  1

د- 5/1
15- يك كانال مستطيلي به عرض 5/2 متر جريان 8/4 متر مكعب در ثانيه را با سرعت 2/1 متر در ثانيه حمل مي​نمايد. اگر بخواهيم در يك نقطه كانال را طوري تنگ كنيم كه جريان آن بحراني شود ماكزيمم عرض كانال در قسمت تنگ شده چند متر است. 
الف- 1

     ب- 2/1

ج- 3/1

د- 6/1 
16-یک کانال مستطیلی دبی 8 مترمکعب در ثانیه را با شیب 0.001 منتقل می​نماید. در صورتیکه بخواهیم این کانال دبی 2 متر مکعب در ثانیه را با همان عمق نرمال انتقال دهد شیب کانال چقدر باید باشد
الف- 0.0005

ب- 0.002

ج-0.003

د- 0.004
17- در یک کانال مثلثی با شیب دیواره 45 درجه و دبی 5 متر مکعب در ثانیه عمق بحرانی بر حسب مترمکعب در ثانیه چقدر است. (g=10 m/s2) 
الف-
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18- در يك قسمت از کانال مستطیلی به عرض 5 متر مقدار انرژی مخصوص 1.2 متر و عمق جریان 1 متر میباشد. دبی جریان بر حسب متر مکعب در ثانیه برابر است با : (g=10 m/s2)

الف- 10

ب- 6

ج- 5

د- 12
19- نیمرخ سطح آب در هنگام نزدیک شدن به عمق نرمال:
الف- خط قائم جریان را با زاویه مشخص قطع میکند
.

ب- به صورت مماس به آن نزدیک و یا از آن دور میشود. 
ج- عمود بر خط قائم است. 
د- به صورت مماس به آن نزدیک و با یک زاویه مشخص از آن دور میشود. 
20- در یک کانال مثلثی در صورتیکه عمق بحرانی 2 متر باشد مقدار انرژی مخصوص مینیمم برابر است با:
الف- 5/2 متر

ب- 3 متر

ج- 33/1 متر

د- 6/1 متر
21- اگر کانالی با شیب ملایم به کانالی با شیب تند متصل شود 
الف- در کانال با شیب تند یک پرش هیدرولیکی رخ میدهد
ب- در کانال با شیب ملایم یک پرش هیدرولیکی رخ میدهد
ج- در هیچ یک از کانالها پرش هیدرولیکی تشکیل نمیشود
22- در صورتیکه در یک کانال مستطیلی جریانی با انرژی مخصوص 2 متر و عمق بحرانی 1 متر برقرار باشد و در این کانال یک برآمدگی هموار به ارتفاع 75/. متر ایجاد شود سطح آب در بالادست برآمدگی:
الف- افزایش مییابد    ب- بدون تغییر باقی میماند    ج- کاهش مییابد    د- معادل عمق روی برآمدگی میشود
23- در صورتیکه در یک کانال مستطیلی اعماق مزدوج 1 متر و 3 متر باشند دبی در واحد عرض در کانال برابر است با:
الف-
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6


      ب- 
[image: image14.wmf]g

11



    ج- 
[image: image15.wmf]g

2


            
د- 
[image: image16.wmf]g

3


24- تغییرات پروفیل سطح آب برای نیمرخ های S2 و M2  چگونه است
الف-S2  و M2 به صورت کاهشی هستند
ب- S2 به صورت کاهشی و M2 افزایشی است
ج- S2و M2 به صورت افزایشی هستند
د- S2 افزایشی و M2 کاهشی است.
25-در کانالی به مقطع مستطیلی یک جهش هیدرولیکی تشکیل شده است. اگر عمق آب قبل از جهش 1 متر و بعد از آن 2 متر باشد عدد فرود بعد از جهش چقدر است.
الف-
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26- در صورتيكه در يك كانال مستطيلي انرژي مخصوص 1.45 متر بوده و عمق جريان 1 متر باشد و عرض كانال 2 متر باشد دبي بر حسب متر مكعب بر ثانيه برابر است با: (g= 10 m/s2) 
الف- 4

ب- 8

ج- 3

د- 6   
27- مقدار انرژي مخصوص در كانالهاي مستطيلي عبارت است از:در مورد روابط بين عمق آب قبل و بعد از دريچه كشوئي در يك كانال مستطيلي كدام معادله صحيح است.
الف- 
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28- آب از يك درياچه بزرگ وارد كانال مستطيلي با شيب تند به عرض 1 متر ميشود. درصورتيكه رقوم ابتداي كانال 100 متر و رقوم درياچه 103 متر باشد دبي جريان بر حسب متر مكعب بر ثانيه چقدر است. (g= 10 m/s2) 
الف-
[image: image25.wmf]60



ب-
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ج-  
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د- 
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29- ماكزيمم دبي جريان در يك كانال مستطيلي به عرض 2 متر با انرژي مخصوص معادل 3 متر چند متر مكعب در ثانيه است. (g=10 m/s2 ) 
الف- 
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30-در يك كانال مثلثي با زاويه راس 90 درجه عمق بحراني برابر است با:
الف- 
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31- در یک کانال ذوزنقه اي با z=1 و عرض كف برابر 2 متر عمق بحراني برابر 1 متر برقرار است. مقدار دبي در اين كانال بر حسب متر مكعب بر ثانيه چقدر است. ( ( g =10 m/s2مثلثی با شیب دیواره 45 درجه و دبی 5 متر مکعب در ثانیه عمق بحرانی بر حسب مترمکعب در ثانیه چقدر است. (g=10 m/s2) 
الف-
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32- در يك كانال ذوزنقه اي بتني آب با سرعت بحراني جريان دارد. چنانچه سطح مقطع كانال 8 متر مربع و عرض فوقاني سطح آب در كانال 6 متر باشد سرعت آب در كانال چند متر بر ثانيه است. 
الف- 3.43

ب- 3.62

ج- 3.93

د- 5.43
33- در يك كانال مستطيلي يك فرورفتگي جزئي به ارتفاع 
[image: image41.wmf]z
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 ايجاد ميشود. ارتفاع آب بالادست 1 متر و دبي در واحد عرض كانال 2 متر مكعب بر ثانيه در ميباشد. انرژي مخصوص روي فرورفتگي (E2  (با فرض ناچيز بودن افت انرژي چقدر است. ( g=10 m/s2) 
الف- 
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34- آب با دبي 4.5 متر مكعب بر ثانيه و عمق 1.4 متر در يك كانال مستطيلي به عرض كف 2 متر جريان دارد. حداكثر ارتفاع يك مانع موضعي در كف كانال چند سانتي متر ميتواند باشد تا بر روي مانع پديده انسداد ايجاد نشود
الف- 12

ب- 26

ج- 33

د- 74
35-براي شكل مقابل احتمال وقوع چه پروفيلهايي وجود دارد؟ 
الف- M3 , S1

ب- M2 , S1

ج- M2 , S2

د- M1 , S1   
36- در يك كانال و در پايين دست يك دريچه پرش هيدروليكي به فاصله 10 متر از دريچه ايجاد شده است. اگر شيب كانال ملايم باشد نيمرخ سطح آب واقع بين پرش هيدروليكي و دريچه كدام نوع است. 
الف- M1 
    ب- M2
    ج- M3
  د- S1
37- تغييرات پروفيل سطح آب( 
[image: image46.wmf]dx

dy

 ) در كدام حالت مثبت است. 
الف- M1 , S2

ب- M2 , S2

ج-  M3 , M2

د- S1 , M1
38- دو كانال با شيب تند به هم متصل هستند و شيب كانال پايين دستي بيشتر است. پروفيل سطح آب از محل اتصال دو كانال به طرف پايين از چه نوع است. 
الف-  S1

     ب- S2

ج- S3

د- C1
39-در يك كانال به شيب ملايم عمق آب (y) بزرگتر از عمق بحراني (yc) و كوچكتر از عمق نرمال (yn) مي​باشد. نوع پروفيل سطح آب كدام است؟ 
الف- M1

ب- M2

ج-  M3 

د-  H2
40- در يك كانال شيب بستر از ملايم به تند تغيير مي​يابد. پروفيلهاي تشكيل شده در اين دو شيب چه هستند؟ 
الف- S2 , M1
ب- فقط S2

ج- فقط M2

د- M2 , S2
41- در طول يك پروفيل S3 شيب خط انرژي: 
الف- با شيب كف برابر است
ب- صفر است     
ج- از شيب كف كمتر است                      د - از شيب كف بيشتر است
42- در شكل مقابل چه نيمرخ هاي سطح آب تشكيل مي​شوند.
الف- S2 , M1

ب- S3 , M1

ج- S3 , M3

د- S2 , M3   
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